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Jelen számunk mellett ismét 1995-re szóló rózsaszín postautalványt találnak olva­
sóink. Aki eddig nem fizette be a tagdíját, kérjük, mielőbb tegye meg! Senki sem jár 
szívesen a postára, így — legalábbis Budapesten — személyesen is elintézhető az 
esedékes tagdíjfizetés a keddi MCSE-ügyeleteken. Sőt, közvetlenül az MCSE számla- 
veztő bankjában is befizethető, mely a VL kér. Bajcsy Zs. út 15. szám alatt található, a 
Bazilika háta mögött. Befizetéskor elegendő az MCSE-re hivatkozni. Október végén 
egy tagtársunk itt fizette be tagdíját, ám elfelejtette megadni nevét és címét. Kérjük, 
mielőbb tegye ezt meg!

Minden barátunknak (intézményeknek is!) elsősorban a pártoló tagsági formát 
javasoljuk. 1995-re a pártoló tagdíj összege 1400 Ft (illetményként küldjük az 1995-ös 
Évkönyvet és a Meteor jövő évi számait). Nem tagok számára az Évkönyv 390 Ft-ba, a 
Meteor 1100 Ft-ba (január 1-je utáni befizetés esetén 1120 Ft-ba) kerül.

Változások a M eteor szerkesztésében
Január 1-jétől néhány rovatunknál személyi változások következnek be. A szabad­
szemes rovat új vezetője Gyenizse Péter lesz (címe: 7300 Komló, Függetlenség út 26.). 
Keresztúri Ákos, a rovat jelenlegi vezetője a Csillagászati híreket szerkeszti. A válto­
zócsillag rovat irányítását Kiss László veszi át Mizser Attilától. Kiss László címe: 
6701 Szeged, Pf. 596.

Az MCSE elektronikus körlevele
Az elektronikus kommunikáció magyarországi térhódítása egyszerűen bámulatos! 
Szinte naponta jelentkeznek újabb és újabb barátaink, tagtársaink, hogy felsőoktatási 
tanulmányaik illetve munkahelyük révén elérhetővé váltak elektronikus levélben (e- 
mailen). Egyesületünk körülbelül egy éve kapcsolódott be ebbe a hatalmas lehetősé­
geket és távlatokat nyújtó kommunikációs formába. A csillagászati információk, ada­
tok, hírek jelentős része ma már elektronikus formában születik, s a hálózatok révén 
szinte pillanatok alatt eljut a világ legtávolabbi zugába. Mostmár az egyik ilyen 
„zugnak" számít Magyarország, azon belül pedig egyesületünk is.

A hírek persze csak akkor érnek valamit, ha el is olvassák azok, akiket érint. 1993 
végén kezdtük el kísérleti jelleggel az MCSE elektronikus körlevelének küldését 
baráti e-körben (vagy inkább: e-baráti körben?). Eleinte csupán néhány rövid infor­
máció jelent meg ebben a formában (is), valamint az Üstökös Gyorshírek, a Meteor 
Gyorshírek. Azután a híranyag fokozatosan bővült, jelenleg szinte naponta jelenik 
meg körlevél találkozók, programok híreivel, egyesületi információkkal, csülagászati 
hírekkel, újdonságokkal — ez utóbbiak elsősorban külföldi tagtársainkhoz szólnak, 
akikhez később jut el a Meteor —, sőt néha vannak benne hirdetések, és pl. ismertető 
a hazánkban napvilágot látott kisebb helyi csillagászati kiadványokról.

Eleinte csupán „házilag" történt a terjesztés, azaz a címlistát a levél feladója állí­
totta össze alkalmanként. Mivel az érdeklődés egyre nőtt, a címlista egyre hosszabb 
lett. Idén nyáron — látva lelkesedésünket — keresett meg Szilágyi László, a debre-. 
ceni Kossuth Lajos Tudományegyetem könyvtári hálózatának munkatársa, aki fela­
jánlotta, hogy egy listaszerverre teszi körlevelünket. Ez egy adott helyen (Deb­
recenben) futó hálózati programot jelent, amely fogadja a beküldött leveleket, és sa­
ját címlistája alapján mindenkinek egyenként szétpostázza. Erre a címlistára felirat­
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kozni, ill. a körleveleket lemondani egy adott elektronikus címre írt szabványlevél­
ben lehet, s innentől kezdve a postázás automatikus. Sikerünket jelzi, hogy most, 
november végén 88 megrendelője van e-kiadványunknak, s ez a hazai példák isme­
retében nagyon szép szám!

Mit tegyen tehát, aki gyarapítani kívánja a címlistát, ill. saját postafiókját megren­
delésével? írjon egy elektronikus levelet a listserv@libware.Hb.klte.hu címre az 
alábbi lehetséges tartalommal:

SUBS MCSEKLEV vagy SUBSCRIBE MCSEKLEV — a körlevél megrendelése 
UBSUBS MCSEKLEV vagy UBSUBSCRIBE MCSEKLEV — a körlevél lemondása 
REVIEW MCSEKLEV — lista a körlevél aktuális előfizetőiről 
HELP — a parancsok részletes ismertetése (esetünkben magyarul)
Technikai kérdések ügyében e sorok íróját keressük a tepi@mcse.zpok.hu címen, 

aki egyben az MCSE eíektronikus körlevelének szerkesztője is, úgyhogy ezen a 
címen keresztül tudjuk mondandónkat közzétenni az olvasók számára.

TEPLICZKY ISTVÁN

Megalakult az MCSE Szegedi Helyi csoportja
Mint azt az októberi Meteorban is meghirdettük, az MCSE Szegedi Helyi Csoportja 
nem váratott tovább a megalakulással. 1994 október 22-én, 45 résztvevő jelenlétében 
létrejött az új helyi csoport. A tervezett programban (ami a Meteorban is megjelent) 
némi változások történtek. A bevezető elhangzása után dr. Szatmáry Károly ismer­
tette röviden a szegedi csillagászat történetét és jelenlegi állapotát. Őt követte 
Sárneczky Krisztián, aki igen érdekes előadást tartott a nagy üstököskarambolról. 
Ezek után egyik „társszervezetünk", az MCSE Budapesti Helyi Csoportjának veze­
tője, Nagy Zoltán Antal osztotta meg velünk gondolatait a helyi csoportok létéről és 
annak értelméről.

Tepliczky István a számítógépes hálózattól távol eső érdeklődőket a különböző in­
formációforrásokról tájékoztatta. Osztatlan sikert aratott számítógépes bemutatójá­
val. Kaszás Gábor a CCD-technika amatőr alkalmazásáról adott elő. Sajnos dr. Vinkó 
József és Gál János egyéb elfoglaltságaik miatt nem tudták megtartani tervezett elő­
adásukat. Helyettük Mizser Attila mutatta be a tavalyi és idei osztrák távcsöves 
találkozóhoz fűződő diáit, amelyek senkinek nem hagyták a lelkét érintetlenül.

Az előadások után 32-en nyilatkoztak úgy, hogy be kívánnak lépni a helyi 
csoportba (ami azt jelzi, hogy nem csak MCSE tagok voltak a rendezvényre kíváncsi­
ak), és egyhangúlag Kiss Lászlót választották meg a helyi csoport vezetőjéül. A 
szavazatok összeszámlálása alatt egy rögtönzött MCSE-bazár is létrejött, majd pedig 
következett az elmaradhatatlan csoportkép.

A sikeres találkozó rámutatott arra, hogy Szegeden és környékén megvan az igény 
a szervezett amatőr életre. A résztvevők többsége szegedi volt, de egy egész kis bu­
dapesti „MCSE-különítmény" látogatta meg városunkat. A környékbeli települések 
is képviseltették magukat, sőt, még Jugoszláviából is többen érkeztek. A résztvevők 
úgy döntöttek, hogy minden kedden 19:20-tól MCSE-keddet tartunk a Szegedi Csil­
lagvizsgáló épületében, ahol az érdeklődőket szeretettel várjuk. Az infrastruktúra 
adott, derült idő esetén távcsöves észlelésre is mód nyílik a Csillagvizsgáló 20 cm-es 
Newton-távcsövével.

KISS LÁSZLÓ
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